中共白城市委主办 社长 王延军

本报公共电子邮箱:

bcrbs0153@vip.163.com

白城日报社出版 本期执行总编 刘长志

2017年6月27日

国内统一刊号: CN22-0013 白城新闻网:www.bcxww.com

星期二 农历丁酉年六月初四 第10132期



指尖白城 (白城日报微信)



庞庆波到大安市调研推进"两学一做" 学习教育常态化制度化和基层党建工作



图为市委书记庞庆波在大安市锦华街道祥安社区调研。

本报讯(记者张赫)6月26日,市 委书记庞庆波到大安市,对推进"两 学一做"学习教育常态化制度化和基

庞庆波首先来到大安市锦华街 道祥安社区,先后视察了社区党务服

务窗口、爱心超市、党员服务站等,详 细听取了社区"两学一做"学习教育 开展情况和党建工作情况的汇报。庞 庆波指出,社区作为基层党组织要切 实增强推进"两学一做"学习教育常 态化制度化重要性的认识,坚持把学

习教育融入日常,常抓不懈。要进一 步加强社区党建工作,完善社区建 设,整合功能空间,为丰富群众业余

本报记者**李晓明**摄

在大安市政务服务中心,庞庆波 详细了解了服务中心运行机制、服务

方式等情况。他指出,要进一步做好 政务服务,进一步简化、优化服务环 境和流程。要加强业务人员培训,提 高服务能力,提升办事效率。

庞庆波还走访慰问了老红军于 宪利、老党员李桂英,看望了生活困 难党员纪春国,并代表市委、市政府 为他们送去了节日的问候和祝福。庞 庆波要求,全市各级党组织要切实关 心关爱老党员,在政治上尊重、思想 上关心、生活上照顾,提高待遇和生 活保障,切实帮助他们解决实际困难 体,老有所为、老有所乐、健康长寿。

在随后召开的座谈会上,大安市 相关部门和基层组织代表就推进"两 学一做"学习教育常态化制度化和基 层党建工作进行发言。

在听取发言后,庞庆波指出,各 级党组织要把"两学一做"学习教育 作为一项长期任务,融入日常、抓在 经常。要坚持真学,创新学习方式,完 善学习载体,深入学习党章党规和习 近平总书记系列重要讲话精神,做到 精研细思、学深悟透。要坚持做合格 党员,做到知行合一、学做相长,力 争把学习教育转化为成果。要进一步 加强党建工作, 切实发挥党员作用, 动。要加强组织领导,层层压实责 任,各级领导干部要以更高标准、更 严要求,以身作则、率先垂范,发挥示 范带动作用,确保"两学一做"学习教 育常态化制度化落地见效。要加强非 公企业党建工作,树立培育典型,营 造广大党员对标先进、比学赶超的工

结合推进"两学一做"学习教育, 就加快大安市发展,庞庆波强调,一 要加快项目建设。要解放思想,放远 眼光,加大开放步伐,积极走出去学 习成功发展经验。要结合本地实际, 谋划好项目、招大项目。二要加快生 态建设。大力实施河湖连通、湿地修 复、草原治理和造林绿化等生态工程 建设,通过改善环境,大力发展旅游 产业,推动生态与经济深度融合。三 要全力脱贫攻坚。扶持发展庭院经 济,加大资金筹措力度,强化脱贫措 施,扎实做好脱贫各项工作。四要加 强城市建设和管理。加快老城区改造 进度,做好拆违等前期工作。要加强 城市管理,坚持科学化与人性化相结 合,努力打造管理有序、适宜人居的 现代城市。

市委常委、组织部长、统战部长 王任刚主持会议。

市委常委、市委秘书长姜波陪同

大安市党政主要领导,白城市委 组织部、市委办以及大安市相关部门 负责同志陪同调研。

23日,山东省高级人民法院对备 受社会关注的"于欢案"作出终审判 决。法庭认定被告于欢的行为属防卫 过当,改变一审法院作出的对于欢处 以无期徒刑的判决,以犯故意伤害罪, 判处于欢有期徒刑5年

好的判决本身就是一堂生动的全 民普法课。从二审审理到宣判, 司法 机关用全程微博直播的方式展现公开 透明的决心。正是二审的微博直 播,把引发舆论热议的更多案件细 节展现在公众面前, 消除了一段时 间以来存在公众心中的疑虑,流言 让位于事实, 并让公众对案件的关 注走入以审判为中心的诉讼体制, 走进法治轨道。关于本案量刑的辨 析, 判决书称, "杜志浩的辱母行为 严重违法、亵渎人伦, 应当受到惩 罚和谴责, 但于欢在实施防卫时致 一人死亡、二人重伤、一人轻伤, 且其中一重伤者系于欢持刀从背部 捅刺,防卫明显过当"。基于这样辨 析作出的判决, 有利于消除此前产生 的舆论分歧。

口口

司法是维护社会公平正义的最后 一道防线。党的十八届四中全会提出, 公正是法治的生命线;司法公正对社 会公正具有重要引领作用,司法不公 对社会公正具有致命破坏作用。实现 这个要求,需要司法机关高度关注社 情民意,将个案的审判置于国法、人情 之中综合考量。

司法裁决,尤其是刑事案件的判 决,也应考虑社会良知。因为刑事案件 判决除惩奸除恶、捍卫正义的法律职 能外,还有昭示良知、以做效尤的社会 功效。司法符合良知,才能更好树立公 信力,推动社会公正和社会和谐稳定。

随着法槌落下,于欢案尘埃落定。 司法的过程,也需要在实践中不断积 累经验,不断完善,从而更好地守住社 会良知的底线。



市文广新局举办第六届职工乒乓球赛

本报讯(记者薄秀芳)为喜迎七・ 一,6月23日,市文广新局在全民健 身中心举办了"体彩大乐透杯"文广新 体系统第六届职工乒乓球赛。

始。

16个单位的17支代表队经过一 天紧张激烈的角逐,最终全民健身中 心代表队、局机关代表队、群众艺术馆 代表队分别获得男子团体前三名,新 副市长邓健出席并宣布比赛开华书店、图书馆一队、图书馆二队分别 获得女子团体前三名。

中考期间我市天气炎热

资料综合分析,预计中考期间(6月27 全市无明显降水。 日至6月29日),我市总的天气趋势 温为28.1摄氏度左右,比历年同期高 生。

本报讯(记者汪伦)根据最新气象 5摄氏度,最高气温37摄氏度左右;

专家建议,中考期间考生应注意 是:气温特高,降水特少。全市平均气 防暑和饮食卫生,预防胃肠疾病的发

市中级法院举办迎"七一"演讲比赛

本报讯(姜轶伟 记者薄秀芳)为 展"为主题的迎"七一"演讲比赛。

来自市中院各部门和基层院的18 庆祝建党96周年,推动"解放思想事 名干警参加了比赛。他们围绕立足实 上见, 撸起袖子加油干"主题教育实践 际, 弘扬时代精神, 展现积极进取、开拓 活动的深入开展,近日,白城市中级人 创新的精神风貌和理想追求为内容, 民法院举办了以"立足本职、服务发 展开了激烈的角逐。比赛经过预赛、决 赛,最终评选出一、二、三等奖共6人。

白城医高专开展"庆七一·唱红歌·颂经典"活动

教师爱党爱国爱校的热情,白城医学 有新中国》等10余首歌曲。一首红歌就 高等专科学校临床医学系党总支开展 是一段历史,每一首红歌都能唤起人 了"庆七一·唱红歌·颂经典"活动。

红毛主席最亲》《映山红》《游击队之歌》 儿女对祖国母亲的深情和热爱。

本报讯 为纪念建党96周年,激发 《我的祖国》《南泥湾》《没有共产党就没 们的红色记忆。最后,教师们声情并茂 教师们先后分别演唱了《太阳最 地朗诵了诗歌《我的祖国》,抒发了中华

全民创新大讲堂走进白城师范学院

本报讯(记者冯可欣)为在全市营 有限公司总经理李吉和吉林省金果传 造浓厚的创新创业氛围,激发全民创 媒有限公司董事长李海龙,分别以《我 新、万众创业的热潮,6月23日,全民的创业之路》和《创业与梦想》为题进 创新大讲堂走进白城师范学院。

由市总工会选推的创业先锋-洮北区平安镇花卉种植专业合作社理 意义,尤其是对即将毕业步入社会的

行了精彩宣讲。

本次活动的开展具有很好的教育 事长、白城爱尚你婚庆礼仪策划机构 大学生来说,更是起到了榜样和激励 总经理、白城美盛花卉产业开发股份 的作用。



6月22日.白城市邮政管理局在邮政投递中心举办了消防安全知识培训和灭火演练。百余名速递员在消防战 士的指导下实际操作灭火。此次活动不仅提高了速递工作人员的安全防火意识也提高了灭火能力。

本报记者王野村摄

市公安局领导走访慰问 市区交通点执勤民警

本报讯(记者张风)6月22日,白城市公安局党委有关领 导带领局机关干部,慰问了在市区内交通点执勤的民警。

盛夏来临,我市气温明显升高。随着老城改造工作的深入 推进,市区道路交通压力也迅速增加,在各个主要路口执勤的 交通民警们终日顶着炎炎烈日工作,异常辛苦。

慰问组带着百余箱矿泉水,对全市64个交通执勤点,包 括白城市公安局交警支队、巡警支队、特警支队3个警种的 200多位执勤民警进行了慰问。

在新华西大路一个执勤点,公安局党委领导看到一位民 警警服已被汗水湿透,很是心疼,动情地说:"你们克服困难、 坚守岗位,我代表公安局党委感谢你们!"

在走访慰问中,公安局党委领导询问了民警们的健康状 况,叮嘱他们要注意防暑降温,劳逸结合,以更加饱满的精神 状态迎接挑战;在老城改造工作中继续勇于担当,忠诚履职, 为群众营造和谐有序、安全畅通的出行环境。

持续用力 久久为功

确保"两学一做"学习教育常态长效

化,是党中央从政治和全局高度作出的重 做"学习教育的根本遵循。扎实推进"两学 一做"常态化制度化,关键就要坚持持续用 力、久久为功,推动学习教育融入日常、抓 在经常,切实做到经常学、扎实做、持续改、 加油干。

坚持持之以恒"经常学"。在"学"上深 化拓展是最基本的要求。要坚持读原著、学 原文、悟原理,在持续学、深入学上下功夫, 以学增智、以学立德、以学促行,不断提高 员干部,切实增强"四个意识",特别是核心 党员干部党性修养和服务发展的能力和水 平。要紧密联系推进全面从严治党的实践,参加双重组织生活会,不断增强党内政治 深入推进党章党规学习,坚持用党章党规 生活的政治性、时代性、原则性、战斗性,确 规范各级党组织和广大党员行为,用习近

推进"两学一做"学习教育常态化制度 平总书记系列重要讲话精神和治国理政新 要把合格的标尺立起来,着力教育广大党 织问题和党员个人问题一起解决,以深化 理念新思想新战略武装头脑、指导实践、推 大决策部署,是推进思想建党、组织建党、 动工作。要创新学习方式,采取集体组织 制度建党的有力抓手,是严格党内政治生 学、领导示范学、党员交流学等多种形式, 活、加强党的思想政治建设的有效途径,是增强学习贯彻的主动性自觉性坚定性。同 全面从严治党的基础性工程。习近平总书 时,认真贯彻《党委(党组)理论学习中心组 记就推进"两学一做"学习教育常态化制度 学习规则》,按照总体学习有计划、集体学 化作出的重要指示,是我们深化"两学一 习有记录、个人学习有笔记、分段学习有考 核的要求,切实提高中心组学习的制度化、 规范化水平。

坚持立说立行"扎实做"。"做"的关键 在于实,不能假学假做或是只学不做,要学 思践悟,真学真做,知行合一。要按照全覆 盖、常态化、重创新、求实效的要求,有力有 序有效指导和推动全市各级党组织"两学 一做"学习教育常态化制度化,引导广大党 意识、看齐意识,带头严肃党内政治生活和 保党的组织充分履行职能、发挥核心作用。

员按照"四讲四有"的标准,做到政治合格、 问题整改的实际成效赢得群众信任。 执行纪律合格、品德合格、发挥作用合格, 干部忠诚干净担当、发挥表率作用。

坚持对标检视"持续改"。"两学一做" 对标,定期从思想上进行"党性体检",经常 自省修身、打扫思想灰尘,对查找发现的问 纪律规矩、修身律己和责任担当上强起来。 同时,要建立经常性的"党性体检"机制、常 态化的"党建工程"机制、点穴式的"专项整 治"机制,坚持以上率下,推动思想问题和 实际问题一起解决,新问题和老问题一起

坚持以学促行"加油干"。推进"两学一 树好共产党员的先锋形象,确保党员领导 做"常态化制度化,最终还是要体现在推动 中心工作、服务洮南发展上。这就要求我们 必须坚持两手抓、两促进,学干结合,以学促 常态化制度化的重点难点在于"改"。广大 行。要注重把学习教育取得的成果转化为干 党员干部要从思想深处改,自觉与党中央 事创业的强大力量,抓住"解放思想事上见, 撸起袖子加油干"主题教育实践活动契机, 引导广大党员把精力汇聚到生态建设、脱贫 题不等不拖、即知即改,真正在信仰信念、 攻坚、经济发展和老城改造等重点工作的统 筹落实上来,时刻保持奋勇争先的劲头和不 进则退的忧患意识,迎难而上、担当负责、奋 力作为,带头拼搏实干,带头抓好落实,用 良好的精神状态把各项工作做得更加扎 实、更富成效,为洮南早日晋升省域经济强 解决,个性问题和共性问题一起解决,党组 县、全面建成小康社会不懈努力。